HWcnout o

JAKOCT HA KOHCTPYKIIMUTE

Hoemspu 2015. rog.

A LB ) 2
A ,715— \E_I G
e e € £

1. Bparuioro AB co momxmuHa |=3 m e
OINTOBAapEHO CO BEPTHKAJICH MPABOArojeH KOHTH-
Hyupa toBap =1 KN/m u nBe xopusoHTaHM
cw co uHTensuretr F=2 kN.

Jla ce ompenenu moTpedbHnoT aujamerap d
[MM] Ha MOAHOTO KPYKHO BpaTHIO aKo
JI03BOJIEHOTO Harperame e d,=160 N/mm?. Jla ce

npUMeHH xumore3ata Ha XyOep-Mwusec-XeHKH.
(1506.)

2) Jla ce ompeneny aroJHOTO MOMECTYBaHE
(maxmoHoT) @p kaj mormopata B ox Hocauot
npuKaxaH Ha ckunara. Cuinara e F=q-|, a kpyrocra
Ha cBUTKYyBame ¢ E-1. (150.)

3) Jla ce mpukaxat gujarpamure M, Q, NHa
NPECEYHUTE TOJIEMHHH Ha JaJCHHOT HOCad.
Crenuduunror ToBap ( € uspaseH Bo N/m mo
noswkeH metap Hocad (30 6.)

4)) JudepeHnyjaran paBeHKH 3a PaMHUHCKH
OCHOCHMETpPHUYHU Hanperama. (20 6.)
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